
 

 

 

 : א פתרון

 : שימור האנרגיה המכאנית(הופכת לקינטית )האנרגיה הפוט' 

𝐸𝑝𝑖 = 𝐸𝑘𝑓    =>    𝑚𝑔𝐿 =
𝑚𝑣2

2
    =>     𝑣1 = √2𝑔𝐿 

 : ב פתרון

 :שלאחר ההתנגשותרגע ב דיון

 . ההתנגשות אינה אלסטית - יר ממשיך בכיוונו המקואלא  הוא אינו נרתע ,גענפמה קלגע פולמרות שה

 .עמזו של הפוג ההתחלתית כפולהו מהירות –ה מהפוגע פי ארבע עוף  גביה ההנפגע 

{

𝑚1𝑣1 = 𝑚1𝑢1 + 𝑚2𝑢2

𝑢2 = 2𝑢1               
𝑚2 = 2𝑚1               

    =>       𝑚1𝑣1 = 𝑚1𝑢1 + 4𝑚1𝑢1    =>    𝑚1𝑣1 = 5𝑚1𝑢1    => 

=>    𝑣1 = 5𝑢1     =>      √2𝑔𝐿 = 5𝑢1   =>    2𝑔𝐿 = 25𝑢1
2    =>     𝑢1

2 =
2𝑔𝐿

25
 

 

 : שימור האנרגיה המכאנית() פוט'כת לופהקינטית ההאנרגיה  

𝐸𝑘𝑖 = 𝐸𝑝𝑓   =>    
𝑚1𝑢1

2

2
= 𝑚1𝑔ℎ1   =>   ℎ1 =

𝑢1
2

2𝑔
  => 

=>     ℎ1 =
𝐿

25
 

𝑢2 = 2𝑢1    =>    𝑢2
2 = 4𝑢1

2    =>    ℎ2 = 4ℎ1 =
4𝐿

25
 


